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市体管中心领导慰问永基员工

入伏以来，我市气温不断飙升。7月25日，市体管中心副主任梁肃渊冒着酷暑深入基层，亲切慰问了奋战在体育中心高温一线的永基物业员工，对大家的辛勤付出表示感谢，并送上了毛巾、矿泉水等清凉降暑用品。永基员工备受鼓舞，纷纷表示将加倍努力工作，为推动体育产业又好又快发展做出应有的贡献。                        （办公室）

机关管理局领导心系员工送清凉
夏日炎炎，热浪扑面，面对着持续高温天气，市民中心保洁、设备运维等服务外包单位的员工依然顶骄阳、迎热浪，认真细心地履行着自己的工作职责，坚守在烈日下的第一线。7月26日下午，市机关管理局综合管理处领导把关心、爱护落实到行动上，给大家送上了人丹、风油精等防暑药品及解渴的矿泉水，并致以亲切慰问。炎炎夏日送清凉，滴滴关怀在人心。慰问人员一行每到一处都详细询问员工目前工作生活情况，叮嘱上班人员高温期间更要合理安排作息，注意身体健康，同时要求各服务外包单位要因地制宜，创新防暑降温管理办法，对员工进行防暑降温和中暑急救知识的宣传教育，要根据天气情况，回避中午高温天气，错开高温工作时间，在保证全体员工以充沛精力投入工作的同时，度过一个安全、卫生、清凉的夏季。这次送清凉活动也是市级机关管理局深入贯彻落实市委第十二届三中全会精神，以服务为重点，为员工办实事、办好事，不断完善工作措施，增进干群感情，为保障市民中心各项服务管理工作顺利开展的扎实举措。                              （郁新民）                             
永基物业公司领导走访慰问市民中心一线员工
时值高温来临，永基物业公司切实把防暑降温和安全生产作为当前的一项重要工作来抓，采取多种形式做好做实“夏季送清凉”工作。7月24日下午，公司总经理王瑞文带领相关人员冒着高温，走访慰问了在市民中心服务的所属员工。王瑞文总经理一行向在高温下坚守岗位，积极工作，为市民中心保洁付出辛劳和汗水的员工表示感谢并送上了毛巾、风油精、清凉油、大麦茶等防暑降温用品。同时，叮嘱他们夏季高温天气要调整好工作节奏，合理安排工作时间，利用早、晚天气凉爽时间清运垃圾，减少高温作业时间，防止中暑。殷切的关怀，给保洁员送去一缕清凉，更振奋了保洁员的精神。
夏日送清凉，已成永基物业公司的惯例，把爱心送到每一位员工的身上，把关怀送到每一位员工的心中。一份清凉、一份问候，犹如一股清泉流淌在员工的心际。 （郁新民）
2012年市物业管理创优达标动员会召开
永基物业在会上介绍创优经验
2012年无锡市物业管理创优达标工作动员会7月16日在北塘区政府会议室召开，市房管副局长荣福民、市物业管理协会会长房泽峰、市房管局副调研员邓跃智以及我市各物业管理公司负责人、项目经理参加了会议。会上，与会人员观看了物业管理创优达标检查考核录相片；永基物业、东周物业公司负责人作了交流发言，市物业管理中心丁主任介绍了创优达标考核注意事项。最后，荣福民副局长就2012年全市物业管理创优达标工作作了全面动员。据悉，我市物业管理创优达标检查考评工作7月23日至8月10日进行。

永基物业公司董事长王云峰在会上作了题为“以争创全国物业管理示范大厦为目标，扎实推进达标创优见成效”的交流发言。重点介绍近年来，永基物业公司以无锡博物院创建全国物业管理示范大厦为载体，规范物业管理行为，提升物业管理质量，深入开展物业管理创优达标活动的做法和成效。并表示，会后将虚心学习兄弟单位经验，以人为本，以质为先，练好内功，打造诚信品牌，不断推进永基物业管理服务再上新台阶。                     （总经办）

公司举办物业管理业务培训
为进一步提升公司管理人员的职业技能和业务素质，努力提高管理水平，6月13日公司举办物业管理业务培训，邀请上海市青蓝咨询公司总经理、物业管理专家张健先生讲课。公司各部门经理，各管理中心经理、主管、管理员共50余人参加了培训。张健先生从物业管理基本概念、物业管理运作流程、物业管理项目的监督与控制、物业管理的发展趋势等四个方面作了生动具体的讲解。参加听讲的人员普遍反映讲课内容联系实际，得益匪浅。        （办公室）
博物院10KV变电所预防性试验圆满完成
预防性试验是电力设备运行和维护工作中的一个重要环节，是保证电力系统安全运行的有效手段之一。为了尽早发现运行中设备的隐患，预防事故发生或设备损坏，博物院管理中心工程部在咨询了多家具有资质的专业公司后，经博物院管理中心领导多番比较筛选，请无锡蓝灵电气工程有限公司按照国家《电力设备预防性试验规程》，对无锡博物院10KV变电所进行预防性试验、维护。测试前，蓝灵公司提供了“全所停电操作”和“部分停电操作”两个方案。为了将停电对博物院开放运行而带来的影响降至最低，最后，采用了“全所停电操作方案”。此方案不仅时间短、效率高，且安全可靠性更有保证。针对蓝灵公司的操作方案，博物院管理中心领导以及各部门员工全力以赴给予配合，工程部更是全员参与，并在业务监护、安全措施、维护保养、打扫清灰等各方面作了精心准备和安排。一是划分区域，分别安排人员定岗监护或跟踪监护；二是监督安全措施的落实，包括各类警示牌、围栏围挡的安放；三是安排人员对发现的问题做好记录。四是安排人员做好清洁卫生工作。经过双方的通力合作，博物院10KV变电所预防性试验圆满完成。（龚建民）
高铁物业工会举办趣味运动会

6月16日下午，天气晴朗、阳光明媚，高铁管理中心工会小组举办了一次趣味运动会。本次活动的宗旨在于增强员工凝聚力，展示员工朝气蓬勃的精神风貌，丰富职工生活。
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这次运动会主要有托球跑和螃蟹赛跑2个项目，比赛趣味横生，令全场爆笑不断。特别是那些保洁阿姨，虽然年纪大，但比赛起来特别起劲，一点也不比年轻人差。最后，综合办获得托球跑第一名，保洁部赢得螃蟹赛跑冠军，员工在运动中得到了快乐。                   （陈蓉艳）

市民中心物业为机关乒乓赛提供服务保障

2012年6月20日至21日，由市级机关工会举办的市民中心“国土资源杯”首届乒乓球比赛在市民中心的健身中心举行，来自全市机关34支男、女乒乓球队，百余名运动员参加了比赛。为确保比赛顺利进行，永基物业市民中心物业管理人员在机关管理局的指导下，加班加点提前做好空调维护保养工作，比赛期间安排专人做好卫生服务、室温调控等后勤保障工作，受到参赛人员好评。          （郁新民）
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	合计
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