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【永基动态】
爱我中华 扬我国威
为隆重纪念中国人民解放军建军90周年，扎实做好拥军优属工作，为激发人民在新形式下双拥工作的政治热情，博物院举办了《爱我中华·扬我国威——庆祝中国人民解放军建军90周年图片展》。现场除了主办领导，我们还请来了解放军老兵，并上台发表讲话。

为配合院方举办的“爱我中华 扬我国威”的老照片展览，我们做了许多前期工作，院内绿化全面更换，由于时间紧迫，更换工作直至开幕式前完成；秩序部安排人员在大厅搭台，巡逻，及广场上车辆停放工作；工程部完成台前幕后的排线工作；保洁做好环境卫生工作，发现不卫生的地方，及时清理。因活动较大，并向图书馆借调保安现场支援，确保开幕式顺利举行。

8月1日省委常委、市委书记李小敏和候志平、庄晏、高剑岗等驻锡部队领导来博物院集体参观。我们在南北安检入口各增派三名秩序维护人员，现场安检及维护秩序，以防发生意外。大厅安保工作也落实到位，切实做好安全工作。客服做好贵宾厅会务接待工作及引导工作，为到来的领导、客人提供茶水服务。

此次活动结束后，我们的服务得到了甲方的肯定及认可。

（博物院  唐艺丹）

致奋斗在第一线我们可爱的员工
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炎炎夏日，烈日当头，树上的知了叫个不停，又是一年暑假到来，博物院又开始忙忙碌碌。南来北往的游客络绎不绝，我们的客服人员依然坚守在工作岗位一线上，迎来送往，每天都以最高的热情，为到来的游客提供帮助和服务。

入口处就有我部门的手检人员，热情、礼貌、周到的为刚进入博物院的游客提供着服务，做好安检工作，防止违禁物品进入博物院，为要参观不同区域的游客提供指引，不畏酷暑，把好进入博物院的第一关。

展厅也有我部门的客服人员，分布在东、西、中各区域展厅，每天协助院方做好开馆、闭馆工作，开馆后打开展厅内所有的灯、设备，巡视展厅一圈，对于灯、设备、环境卫生有问题的及时上报，并做好记录。在展厅内流动巡视，以迎接游客的到来。在巡视过程中对游客的不文明行为如：大声喧哗、奔跑、嬉闹、吃东西等，要及时做出友情提醒；熟悉展厅内展品、展项的操作及原理，能为游客做简单的讲解；熟悉博物院的总布局，能为不同兴趣爱好的游客分别做出指引；了解博物院新开临展的内容及位置，适当的引导游客参观。
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前台客服负责整理每天送来的报纸，迎着朝阳，对来上班的人道声“早上好”，并将整理好的报纸分发到各个科室；把每天的包裹、快递分门别类的摆放整齐，并在合适的时间送到院方各科室。对于临时的会晤、开幕式，也是由前台客服提供服务，端茶倒水，位置指引等。

以上是我部门几个岗位的具体工作，虽然在工作中难免出现小的差错，但大家都认认真真、兢兢业业、一丝不苟的坚守在自己的岗位上，挥洒着自己的汗水，在面对游客的故意刁难时，我们依然能微笑面对，保持平常心态，我们的工作成果总体还是得到领导认可的。在以后的工作中我们会更加努力，让我们的工作更上一层楼。

（博物院  李清云）

创建总动员
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今年8月中下旬我市要接受省里文明城市复查，虽然我们只负责梁溪河秩序维护及维修这一块，但巩固提升全国文明城市创建成果，是要靠我们每位市民和每个单位部门共同努力来完成的。平时我们项目经理在日常生活工作中要求大家不要随地抛垃圾，巡查过程中看到白色污染要随手捡起放于垃圾桶中。此次为了迎接省里复查，项目还特地召开了一次会议，学习文明礼仪方面的有关知识，并对下一步的工作作了更为具体的分工部署，我们除却自己的本职工作做好之外，主要是协同做好环境卫生方面的工作。环卫工作是由其它单位负责的，由于梁溪河范围较大，配备的人员较少，加之天气炎热，要做到完美必须要我们大家积极配合。为此我们全员出动，采取分段包干，责任到人的工作方案，首先我们的项目经理和甲方领导带头，在管辖区开展自我检查，发现不达标的地方及时予以纠正整改。他们一个个头顶烈日，干得是汗流浃背，衣服都能挤出水来，员工们没有半句怨言，部分人员甚至放弃了休息天，最难能可贵的是我们甲方经理还动员自己的孩子和他的两个小伙伴一起投入到创建志愿者队伍中。在省里来检查的期间，将辖区内的公共自行车全部整理好，并在指定位置停放得整整齐齐，每条路上及绿化带里的白色污染清理得干干净净的，为进一步巩固全国文明城市贡献自己的力量……。
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（梁溪河  顾正芳）
文明城市靠大家
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八月份无锡迎来了省级文明城市复检，无锡东站作为无锡三个车站之一，受到了锡山区各领导的极力重视，而我们物业作为无锡东站在管公司也积极响应和配合各相关领导的要求实行各项工作。无论是保洁工作、停车秩序工作以及设施设备方面都做了相应的调整。由于无锡东站属于开放式公共区域，又是2号地铁终点站，故电动车乱停乱放现象较为严重，为了杜绝车辆乱停放现象，相关政府单位也做了相应的围栏以及标识牌，我项目也对各出入口的车辆进行及时劝阻，安排人员迎合上下班高峰期12小时值班看管，减少车辆停放情况；对于已停放的车辆配合城管部门共同清理违停电动车，管理人员也在检查期间作为志愿者分别于南北落客平台及西站口做好引导工作。虽然只是行微薄力量，但为创文明城市添砖加瓦已是荣幸之事。

（高铁  高君）

高温天气加强空调系统维护

太阳热力四射，锡城气温一路高升，7月迎来了锡城多年未见的最高温，局部地区超40℃，对于博物院工程部来说，这个月主要工作是确保馆内温度正常，加强对空调系统维护。

在确保日常维修工作的同时，安排员工对空调的各类设备进行巡视，在巡视中发现盘管风机有出水管堵塞现象，需马上清理。由于盘管风机都安装在吊顶上方，对维护有一定的困难，在确保安全的情况下，我部门员工爬上爬下充分发挥工程师傅身手灵活技能，及时解决水管堵塞问题。 为防止此类问题再次发生，安排员工将院内全部此类空调巡视清理2次，确保无溢水现象，做到未雨绸缪。

在巡视新风机房时，发现风机皮带有多台老化开裂，使风机转速达不到规定转速，对空调制冷效果有一定影响，我们立刻将现有老化皮带进行更换，同时对风机滤网的查看，是否在要求范围内，如有积灰统计后合并清洗。

空调开启时新风机会产生冷凝水，如不及时清理水槽及出水管口处积灰，水将溢出，带来二次损失，现已全部检查完成。确保管道畅通无堵塞。
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我们用高度的责任心，用敬业的态度来为客户服务，经过大家共同努力，这个月的空调设备系统都在正常运行且效果良好，并得到了甲方的认可。

                                    （博物院 陈小楼）
做好高温安全管理生产

高温天气容易引发各类生产安全事故，为防患未然，结合停车部实际情况采取多种措施积极做好高温天气的安全生产工作，认真仔细排查每一辆车的出行安全，做好以下3点：
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停车场内及时对场内车辆情况进行逐一排查；

2. 在车辆进出口张贴安全须知，告知车主车内禁放易燃易爆物品，防止高温爆晒后引发爆炸带来不必要的损失；

3. 对车场巡逻员进行安全培训，提高安全防范意识；

8月份，是全年最高温天气季节，我们重点抓好安全工作，预防了各种安全隐患的发生。

（高铁  王海英）
酷暑东站
酷暑的街头，毒辣辣的阳光，似乎能烧着的空气让人倍感窒息。尽管如此，我们保洁员工依旧坚守在工作岗位上，保障着我们的无锡东站的环境卫生。
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为了避暑他们都带上了大草帽，准备好一大瓶调制好的盐水或者大麦茶来降暑。即使如此也不能阻挡太阳的火热，扫地十几分钟，衣服就会被汗水浸湿，休息一会儿又会干，反复几次，你就会发现他们的衣服上会有些白色的痕迹，那就是汗水留下的盐巴。外套被汗湿透了，他们也不敢脱下，因为这阳光太毒，不穿长裤、长袖就会被晒伤。
当人们还在家中享受着清凉时，他们却在酷暑下坚守岗位，他们好象从来不怕太阳的热烈、垃圾刺鼻的臭味。脸上豆大的汗珠，在阳光的照射下那么晶莹透明。我们的保洁员，我们的城市美容师。你们是永基的骄傲。

（高铁  邓志军）
齐心协力抢修爆裂水管

8月16日凌晨锡城闷热的天气迎来了大暴雨，给整个无锡来带了清凉。但是由于雨量太大，给排水造成压力。而博物院排水管由于建造时设计问题，面对如此巨大的排水压力，于凌晨5时不堪重负发生爆裂。我物业公司立即启动紧急抢预案，第一时间进行抢修。

险情就是命令，时间就是效率。各部门员工在总经理尤恩味的带领下全体动员、分工有序进行现场抢修。工程师傅带好工具第一时间赶到爆裂的顶部夹层，夹层空间又矮又闷，现场管道交错，雨水从爆裂口像喷泉似的向外涌出，师傅们的衣服都被打湿了，可是他们毫不在意，一切都在紧张而有序的进行。经过近一个小时的奋战，爆裂水管终于正常，师傅们才松了一口气，不知道时雨水还是汗水，这时他们衣服已经完全湿透。

可是战斗还没有结束，整个负一楼现场已经被污水冲的一片狼藉，距离开馆只有2个小时，时间紧迫，全体员工又投入到现场清理工作中，大家分工合作、相互配合，完全忘记了从凌晨5点到现在还是滴水未进的又累又饿状态。终于8:45时一切都恢复了往常的平静，游客们都在静候开馆，他们完全不知道里面是经历了怎样的一场战斗。看着和平时无异的环境，大家都会心的笑了。
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工作还在进行，工程师傅们又投入到新一轮的暴雨后隐患排查工作。这就是我们--物业--看似平淡却不平凡的工作。

      （博物院  赵曼）
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